

巴神首球



德国VS葡萄牙：C罗挑战新黄金一代

德国与葡萄牙的强强对抗,既是关系到G组榜首之争的关键战役,也是皇马当家球星对抗日耳曼战车新黄金一代戏剧一战。毫无疑问,来自欧洲的德国与葡萄牙是G组的出线热门,这两支豪门球队将于6月17日进行厮杀。

三夺大力神杯的德国队,无疑是世界杯最成功的球队之一,在主帅勒夫的带领之下,日耳曼战车预选赛一路过关斩将杀入决赛圈。以拜仁和特蒙德为班底的德国队各条线都没有明显的短板,小组第一是他们必争的目标。葡萄牙则有着略逊于德国队的球星配置,只要发挥正常,两队携手出线机会大。

历史上,德国与葡萄牙交战过17场,日耳曼战车9胜5平3负占据绝对优势,进25球失16球。去年欧洲杯B组第二场比赛两队曾相遇,当时戈麦斯头球破门绝杀,帮助德国1比0葡萄牙。而世

界杯上,2006年两队在3、4名决赛相遇,当时德国3比1击败葡萄牙。如今,双方再次会面,谁能在比赛中胜出,谁将率先占据争夺小组头名之利。

当然,德国与葡萄牙巴西再聚首,群星荟萃,最大看点当属皇马当家球星C罗对抗日耳曼战车新黄金一代。在俱乐部顺风顺水的葡萄牙球星,曾参加过2006年德国世界杯和2010年南非世界杯两届赛事,总计仅攻入两粒进球,也因此被外界诟病。以今年三冠王得主拜仁为班底的德国队,有以厄齐尔和格策为首的中生代、新生代多位精兵强将,必将为冲击大力神杯而竭尽全力。C罗能否在与日耳曼战车的这场比赛中,抵住德国众星的威力展示出自己更加出众的实力,将成为这场强强对话中的最大看点。

6月17日0:00 德国VS葡萄牙

6月15日早晨06点00分,英格兰和意大利狭路相逢。上半场,马尔基西奥的远射帮助意大利先拔头筹,随后鲁尼助攻斯图里奇扳平比分;下半场,接坎德雷瓦的传中,巴神大力头槌建功(图)。伤停补时阶段,皮尔洛任意球击中横梁弹出。最终意大利2-1力克英格兰,拿下小组关键一役。

尼日利亚VS伊朗：超级雄鹰更有望梦回1998

16年过去了,尼日利亚和伊朗在巴西世界杯F组首轮比赛中遭遇,谁能找回1998年的荣誉?雄鹰的希望更大一些。

尼日利亚历来不是以防守见长的球队,如今也一样,强大的锋线是他们击溃伊朗队的核心力量。参加本次世界杯的尼日利亚队锋线上人才济济,值得关注的是21岁的小将艾·穆萨,他本赛季为俄超冠军莫斯科中央陆军队攻入21球。

毫无疑问,尼日利亚本场会一攻到底,

这不仅关乎出线,也关乎面子。首先,和阿根廷、波黑同组的他们需要从伊朗队身上捞到足够的净胜球作为出线的本钱。

对尼日利亚有利的是,伊朗队的后防是三条线中最羸弱的,球员班底全是来自本国联赛。而伊朗的攻击力也十分有限,中前场只有德贾加(本赛季英超有5粒进球)这一个点尚可一战,前锋格尚内贾德虽然在世预赛最后三场关键比赛中中场进球,但在本赛季效力英超查尔顿队时15

场仅有1球入账,实在难堪大任。

而对于伊朗队来说,想要爆冷只能立足于一个拼字,利用不惜体力的跑动来弥补个人能力上的差距。对此主帅奎罗兹也早有准备,专门请了德甲科林蒂安队的体能师,进行了强度很大的体能训练,如果能顶着尼日利亚开场30分钟的猛攻,守得一场平局对他们来说也并非奢望。

6月17日3:00 伊朗VS尼日利亚

美国VS加纳：山姆大叔想破除不胜魔咒

尽管美国队比加纳队国际足联排名高出不少,但是两支球队在世界杯赛场的上两次较量全部以加纳队获胜晋级而告终。

参加过上述两场比赛的球员中,本届仍有机会第三次面对冤家的球员包括加纳队的吉安、蒙塔里、埃辛和美国的邓普西、霍华德和比斯利。

美国队本次世界杯预选赛成绩十分出色,但此次要想在实力平均的G组杀出重围,苦主加纳队是他们必须要拿下的对手。

仅仅第三次参加世界杯的加纳队虽然是一支新军,但是前两次全部小组出线,上一届甚至闯入八强的表现让所有人对其刮目相看。其实,加纳队算是非洲的

一支传统强队,四次夺取非洲杯冠军,近些年更是凭借一批新人涌现强势崛起。

如今,主教练换成了更加年轻的阿皮亚,在中场核心埃辛早已不复当年之勇,上届首功之臣吉安沦落西亚踢球的情况下,加纳队能否继续辉煌尚且未知。

6月17日6:00 加纳VS美国



日本1-2输给科特迪瓦后,赛后全体向球迷鞠躬致歉。本版报道均据新华社、央视等

集中力量打一场漂亮仗

北白象部署 两河 整治工作

记者 郑益和

6月9日上午,北白象镇班子领导、社区负责人、村干部等300余人齐聚一堂,召开两河整治暨四边三化推进会,誓师全域治水,全民护河,形成两河整治强大合力和声势,深入推进两河整治工作。

7条河道清淤15万立方米

会议先传达全市两河整治现场会议精神,并汇报北白象镇两河整治工作开展情况并部署下一阶段工作。去年,北白象镇完成樟湾河、塘下河等7条列入市重点整治名单的黑臭河整治任务,7条河道完成垃圾清运15万立方米,清除杂草20余万平方米。

除了7条黑臭河外,北白象镇还有大大小小河道84条,该镇增配水上挖机3台,岸上挖机2台,机械手20人,保洁人员20人,机动队人员约60人,每日进行河道清障保洁。

全面治水全民护河

河水发黑发臭,污染表现在河

里,源头在岸上,务必要进一步加大黑臭河整治力度,从根源上解决治污这个难题。会议明确了接下来该镇两河整治重点内容,落实责任人,该镇在全镇范围内推行河长制,镇主要河道和黑臭河由班子领导担任河长,其他河道(河段)以社区和村居主要负责人担任河长,镇政府与河长签订责任书,明确管理职责和范围。据介绍,此次两河整治对象包括全镇所有91条河道,要求6月18日前完成此前市有关部门排查出的175处河道“疤点”治理,要求推进沿河拆违、截污纳管、清淤疏浚等工作统筹推进,要求全民参与治河,多渠道筹集治水资金等。

群众反映有回音

6月9日下午,一名群众拿着手机来到北白象镇农办,向工作人员展示自家门前小河的画面,去年河道清淤了,河水的水不臭、不黑了,只是略显浑浊,但岸边居民生活污水直排、随手扔垃圾,河面又开始变脏了。该群众反映的是村里一条不到200米长的内河,由于桥梁拦坝施工,河水

滞流成死水,夏天到了总是冒着气泡、蚊蝇滋生,他希望镇里想想办法。农办工作人员立即联系河长,河长表示,村里截污纳管工作正在开展,岸边生活污水直排问题不久后能解决,该群众反映的夏天易散发臭味问题,镇农办和施工方取得联系,表示先将河水疏通,组织人员清理河道垃圾,以解河边群众的燃眉之急。此外,北白象镇针对网络媒体上反映的河道污染情况,要求工作人员接线索后立即调查核实,并迅速制定相应整治方案。同时,镇班子领导、人大等采取明察暗访形式,对辖区河道严督严查、督考问责。

治水工作全面铺开

万家社区的工作人员这几天忙的不可开交。白天发拆违通告,晚上上门走访。社区某村沿河有部分企业厂房属违建,日前在开展基层走亲连心解忧活动中,群众反映河边的违建厂房既占了消防通道又污染河道,连日来,社区工作人员走访违建厂房的业主,研究解决方案,和驻村干部挨家挨户上门做工作,讲清政策,讲

透道理。村里好几家企业规模较大,有的厂房面积有3000平方米以上,反复沟通了以后,这些企业主都表示愿意自拆,整个面积大概有2万平方米。

万家社区将五水共治工作和三改一拆工作相结合。此次排摸出沿河违建点150余个,目前前期工作均已完成,拆违点一律断水断电,不日将统一拆除。

这几天,白鹭屿村组织人员对河面上的水草进行清理,并安排挖机清理水草和建筑垃圾。南屏社区负责人介绍,除了白鹭屿村,高东、高西等村也在轰轰烈烈开展河道清理工作,市有关部门排摸的11个河道“疤点”,今天为止,基本清理完毕,除疤点外,社区内的所有河道都要进行清理。

保护母亲河,人人有责任。瑞里社区负责人介绍,为弥补镇里保洁力量的不足,社区决定发动社区巡防中队,一起开展沿河植绿护绿、漂浮物清理、垃圾清扫等工作,对政府突出整治、群众反映强烈的脏乱差河道、市民生活陋习等进行监督。



会议现场。王可珍 摄



清理河边垃圾。郑剑佩 摄



水乡 前西岑村。郑剑佩 摄